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ATA 027/2017 

 
Ao sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, as treze horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 
quorum regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, 
declarou aberta à sessão que foi de caráter Ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos 
estão presentes. Tribuna livre: Paulo Vedoy cumprimentou a todos e abordou sobre a segurança 
do município que está decadente pediu para os vereadores alguma providência. Indicações: 
021/2017, Aprovado por Todos. Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: Convite da 
AVAT, Convite da Secretaria de Educação e Convite da DPU. Grande Expediente: Não teve. 
Projetos novos: Projeto de Lei zero quarenta e quatro de dois mil e dezessete e Projeto de Lei 
zero quarenta e cinco de dois mil e dezessete. Projetos em votação: Projeto de Lei zero quarenta 
e quatro de dois mil e dezessete, Aprovado por Todos e Projeto de Lei zero quarenta e cinco de 
dois mil e dezessete, Aprovado por Todos. Espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo 
se pronunciou e cumprimentou a todos e comentou a todos que teve contato com o seu Deputado 
e que teve sucesso em seu pedido e parabenizou o secretário de obras pelo trabalho que está 
sendo realizado no município. Vereador Leo Mota se pronunciou e cumprimentou a todos e 
comentou sobre as ruas laterais do município e abordou sobre o Projeto aprovado de N° 041/2017 
que teria que haver reajustes. Vereador Sergio Cenci se pronunciou e Cumprimentou a todos e 
comentou sobre o campo de futebol feito na Santana que haverá ter que passar por algumas 
mudanças, comentou sobre as ruas laterais quem tem que decidir se assume ou não é o povo 
Vilanovense. Vereador Marcos Roberto se pronunciou e cumprimentou a todos e comentou sobre 
as ruas laterais que teria que haver outra maneira de legalizar sem ter que passar pela prefeitura, 
falou sobre os recursos da Granja Farias e da Empresa Multi Pet. Vereador Edevaldo Borges se 
pronunciou e cumprimentou a todos presentes e comentou sobre o Projeto de Lei sobre o 
transporte escolar para cursos fora do município, Pediu a Colaboração de todos os vereadores 
para o crescimento do município. Espaço de liderança: Vereador Marcos Adriano Comentou sobre 
a construção da escola Santana e o campo de futebol, que foram feitos com as melhores 
intenções mas hoje estão abandonados. Vereador Sergio se pronunciou e comentou sobre os 
investimentos do município com as câmaras de vigilância. Presidente Luis Carlos se pronunciou 
agradeceu a presença de todos, Comentou sobre a segurança do município e reforçou o Convite 
da DPU. Nada mais havendo a declarar e agradecendo a proteção de Deus deu por encerrada 
sessão que foi de caráter ordinária, convocando para a próxima sessão ordinária que será 
realizada no dia 14 de agosto de dois mil e dezessete às dezoito horas e trinta minutos. 

 
                                          
 

 
SALA DAS SESSÕES, 14 de agosto de 2017. 

 
 

  


